

# 山东省第十三届“千乡乒乓球”总决赛举行 斩获3个冠军 淄博代表队创最好成绩

**淄博10月17日讯** 10月15日,山东省第十三届“千乡乒乓球”总决赛在德州市齐河县正式开幕。来自全省17支代表队的140余名运动员在为期3天的比赛中同台竞赛、切磋球技。经过角逐,张店区房镇代表队获得男子团体冠军和女子团体亚军;淄博运动员田峻宇、刘婷婷,分别获得男乙、女乙冠军;淄博运动员刘强、孙峰,分别获得男甲、女甲亚军;淄博运动员王文豪获得男丙季军,淄博代表队收获颇丰,创造了参赛最好成绩。

全运会闭幕不久,“全运惠民 健康中国”理念深入人心。

在此理念引领下,山东省第十三届“千乡乒乓球”总决赛应运举办,尤其是在奥运之年、全运之年,这项全省全民健身重要品牌活动意义更加重大。

“全民健身的平台,全民参与的享受,能够获得冠军很高兴。”淄博运动员刘婷婷表示,“千乡乒乓球”赛事这一平台已经成为乒乓球爱好者享受全民健身的重要舞台,希望这一品牌赛事能够通过不断创新,更有活力地持续开展下去,满足全省民间乒乓球爱好者参与的需求。

此次比赛为全省的乒乓球爱好者提供一个学习交流、提高

技术、增强友谊的新平台。淄博市乒乓球运动协会积极组织、选拔参赛,促进了淄博乒乓球运动技术的提高,淄博运动员们获得的荣誉也充分展示了“活力淄博”积极向上的精神风貌。

淄博市乒乓球运动协会副会长兼秘书长张海涛说:“下一步,我们将发挥协会作用,积极组织活动、参加各项比赛,借助赛事平台做好‘体育+’的文章,充分发挥赛事增强群众体质、丰富群众精神生活、助推全市经济社会发展高质量发展作用。”

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂 通讯员 张文



比赛现场

## 商场马术赛获亚军季军、5000米速度赛马获佳绩 淄博马术运动捷报频传

**淄博10月17日讯** 近日,淄博马术运动连获佳绩。

10月7日,2021“万达”杯山东省商场马术赛在临沂市滨河万达广场成功者马术俱乐部举办。

受山东省马术协会的邀请,在淄博市马术协会组织下,CKUR中联骑士联盟·淄博驰航马术俱乐部带队参赛,俱乐部傅霄龙、李明玉2名青少年队员分

别获得亚军、季军。

近年来,商场马术在全国逐渐普及开来,马术运动的教育启蒙也逐步推广普及。临沂市滨河万达广场首次将马术运动赛事引进商场,开了省内先河。本次赛事也得到了山东省体育总会、省马术协会及临沂市体育主管部门的重视和社会广泛关注。

夜来秋雨后,秋气飒然新。视线转到10月6日的雄安新区,

鲁能·文安5000米速度赛马马主赛于10月6日举行。此次赛事由快手平台知名主播马洪涛赞助,而马洪涛也带着自己的爱马,以1号参赛骑手的身份加入了奖杯的角逐。

CKUR中联骑士联盟·淄博驰航马术俱乐部的马主刘志远、吕林在教练的陪同下,带着自己的骏马,来到雄安新区鲁能·文安领袖庄园马术俱乐部参加

比赛。

比赛场上,马主们骑着自己心爱的骏马奔驰着,马蹄踏在满是雨水的赛场上,溅起激情四射的水花,无声诉说着这场比赛的激烈。最终,CKUR中联骑士联盟·淄博驰航马术俱乐部两名参赛马主斩获了优异战绩。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋

## 世界杯两年一届? 国际奥委会连呼“慎重”

**据新华社雅典10月17日电** 自从国际足联表示正在酝酿将世界杯改为两年举办一次后,包括欧足联、诸多足球俱乐部以及教练员、球员等多方纷纷表达了对这一计划的抵制态度。近日,另一大国际体育组织——国际奥委会也对国际足联的这一改制计划表达了担忧,呼吁各方对此进行更广泛的磋商。

国际奥委会16日在希腊首都雅典召开执委会,会后发表了对世界杯改制计划的声明。国际奥委会在这份声明中表示,他们注意到一些国际体育单项联合会、部分国家的足球协会等已经对国际足联改制计划表示了强烈的反对和担忧。国际奥委会也同样关切此事,并且希望各方能进行更广泛的沟通,尤其是要听取球员代表的意见。

今年5月,国际足联在第71届全体代表大会上通过了沙特阿拉伯足协提出的提案,将对每两年举行一次世界杯进行可行性研究。

## 3:1逆转战胜卫冕冠军、赛会头号种子日本队 国羽女将第15次赢得尤伯杯冠军

**新华社丹麦奥胡斯10月16日电** 16日尤伯杯羽毛球团体赛决赛上,中国队在先失一分的情况下,连扳三场,以3:1战胜日本队,第15次捧起尤伯杯。

“一单”开场较量,东京奥运会冠军陈雨菲继此前苏迪曼杯决赛中不敌山口茜后,再次负于世界排名第五的老对手,两局比分是18:21和10:21。

“这两场失利很相似,我没有太好的办法,比较被动,想要改变,但精力不够用,身体反应慢,没有拿下第一分。”陈雨菲说,“奥运会后连续作战,虽然尤伯杯上我只打了一场,但感觉精力上很难迅速恢复。”

“一双”组合陈清晨/贾一凡与福岛由纪/松本麻佑的比赛异常激烈,首局战至46分钟中国组合才以29:27艰难取胜,双方最长一个回合打了54拍。随后日本队以21:15扳回一局。

决胜局,中国组合在20:17赛点时,陈清晨因救球脚底磨出水泡,简单处理后带伤以21:18终结比赛,为中国队将总比分扳成1:1。1小时57分钟创下了陈清晨/贾一凡自搭档以来单场比赛最长时间纪录。

“我俩下定决心要扳回比分,二单接我们是1:1还是0:2完全不一样。我们打得很顽强。清晨和我说,咱们豁出去,拼死

顶上。”贾一凡赛后说,“无论100分钟,200分钟,只要在场,我俩不会放弃每一个球。”

“我们拼尽全力,第一局咬牙坚持连续抢回局点。摆在赛场上的奖杯太诱人了,太想和队友们一起捧起它,这是我一直坚持的信念。”陈清晨说。

何冰娇作为第二单打以21:9,21:18直落两局,战胜高桥沙也加,为中国队反超比分。

“我的状态一场比一场好,最后一场球释放了全部情绪。”何冰娇说,“教练和我说,要相信自己是世界上最好的‘二单’,我觉得自己是世界上最幸福的‘二单’,前后都有全力以赴的队友。”

黄东萍和李汶妹的临时组合在第四场比赛中以24:22、23:21险胜松友美佐纪/松山奈未,为中国队赢得制胜一分。

首次参加尤伯杯比赛的李汶妹说:“第一局我们保持领先,关键分打得也果断。第二局虽然落后,对方先拿到赛点,(我们)反而不紧张,有些忘我,平时打不出来的好球都出现了。”

接连收获奥运会、苏迪曼杯和尤伯杯三项冠军的黄东萍赛后难掩激动心情:“每个冠军都来之不易,证明疫情期间我们训练效果很好。我很久没打女双,一些打法、跑位有些生疏,但我们相信彼此,不会让搭档失望。”

## 中国女足新帅人选 本月内产生

**本报综合消息** 利用10月16日一整天的时间,中国足协对报名参加中国女足国家队选聘工作的候选教练员进行了面试问答。6名确认报名的教练员中,除原武汉车都江大女足主帅刘麟因未持有足球职业级教练员资格证书而不具备参与竞聘的条件外,其余5名候选人肇俊哲、王军、张海涛、陈婉婷、刘华娜分别通过线下、线上方式“应考”。中国足协按程序特邀朱广沪、孙雯、李树斌、王红、李锡才等名宿组成专家组担任“考官”。

由于球队接下来首项重任便是备战即将于明年1月20日至2月6日举行的新一届女足亚洲杯暨女足世界杯预选赛,因此球队下一步组队工作刻不容缓。新帅也亟待赴女超及其他国内女足赛事赛场内考察队员,因此具体新帅人选最晚也会在本月之内产生。

**鲁中晨报 公告挂失寻人**

全市联动 24小时手机/微信:15253311449

**挂失声明**

- ★张立新丢失电动车牌,号码:0788940,声明作废。
- ★淄川区岑山餐饮店丢失食品经营许可证副本,编号:JY23703020070419,声明作废。
- ★淄博市张店区月亮船特殊儿童训练中心丢失原法人章(赵锦林),声明作废。
- ★丰虎丢失身份证,号码:210404197903290618,有效期:2007.05.29-2027.05.29,声明作废。

**学校注销公告**

淄博龙尚培训学校有限公司张店万达分校(办学许可证号:137030370210119)经董事会会议决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起7日内向该学校清算组申报债权,清算结束后,该学校将依法向登记机关办理注销手续。

淄博龙尚培训学校有限公司张店万达分校

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话:0533-3595671

**公告**

因桓台县高温水供热管网工程项目一期工程施工,少海路与开发区中心路路口东侧段需临时占用道路,具体占用时间为2021年10月15日至2021年10月25日(如该段时间内因天气因素、管线拆除、绿化迁占等影响,导致工程未完工,则占用时间顺延至该工程完工之日)。施工期间给沿线企业和过往车辆带来的不便深感歉意,敬请谅解和支持。

特此公告。

淄博市公安局交通警察支队桓台大队 桓台县春源热力有限公司 2021年10月15日